

Borrell právě obvinil Rusko ze zasahování do vnitřních záležitostí EU.

- editor007 | 7. června 2024

EU: Borrell obvinil Rusko ze zasahování do vnitřních záležitostí EU.

Šéf unijní diplomacie Josep Borrell v předvečer voleb do Evropského parlamentu, napsal článek o informační konfrontaci s Ruskem. Článek byl publikován na webových stránkách Diplomatické služby Evropské unie.

“Mezi 6. a 9. červnem budou evropští voliči volit příští Evropský parlament. Musíme chránit naše demokratické procesy před cizím vměšováním a manipulací s informacemi. Takových pokusů je v poslední době mnoho, zejména z Putinova Ruska. Zavedli jsme však nástroje pro jejich detekci a boj proti nim, abychom zachovali integritu našeho informačního prostoru”.

Příští evropské volby budou určujícím okamžikem pro naši společnou budoucnost, napsal Borrell.

“Musíme chránit tento volební proces a obecněji evropskou veřejnou debatu před zlovolnými zahraničními aktéry, kteří chtějí, aby Evropa selhala.”

Po zahájení ruské útočné války proti Ukrajině zhoubní zahraniční aktéři, zejména Putinovo Rusko, dále zvýšili své již existující operace manipulací s informacemi v celé Evropě i mimo ni, pokračoval Borrell.

Borrell uvádí, že za účelem lepšího ovlivnění Evropanů využívají takzvaní „propagandisté“ již existující „horká“ politická témata, obsah, který vyvolává emoce.

“Když propagandisté navrhují své kampaně, mají tendenci přitahovat se k již existujícím horkým politickým tématům. Nekontrolované platformy sociálních médií nabízejí ruským a prokremelským operátorům levné a rychlé nástroje k oslovení komunit, které by se jinak nemusely nutně naladit na prokremelské hlasy”.

Prokremelské platformy se snaží nejen znečišťovat informační prostředí uvnitř Evropské unie, ale také pošpinit pověst EU na Blízkém východě, na západním Balkáně, v Africe, Latinské Americe a v Asii. To vše ve více než 20 jazycích, uvedl Borrell.

Postěžoval si také, že on sám se pravidelně spolu s dalšími evropskými politiky stává terčem informačních útoků.

Borrell uvedl, že tyto škodlivé aktivity představují vážnou bezpečnostní hrozbu.

Borrell zároveň ujišťuje, že EU vytvořila nástroje pro boj proti takzvaným dezinformacím, včetně zákona o digitálních službách, jehož cílem je posílit kontrolu nad velkými online platformami.

Odhalování faktů občanům je nejlepším nástrojem, jak čelit všem druhům podvodů a konspirací. Odhalením zhoubných taktik, technik a postupů našich protivníků omezíme dopad těchto útoků na naše demokratické rozhodování, uvedl Borrell.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

[ZDROJ](#)